
49



50



51

教育・研
究施設

178,157㎡

72%

図書館
15,808㎡6%

体育
4,974㎡2%

支援
10,311㎡4%

附属学校
19,719㎡8%

管理
12,254㎡5%

診療室等
6,078㎡ 3%

教育学

259人 10%

理学

377人 14%

工学

1,229人 46%

人文社会科学

307人 11%

融合科学

437人 16%

専門法務

78人 3%

その他

11人 0%

文学部

931人 10%

教育学部

1,997人 22%

法政経学部

1,679人 19%理学部

948人 11%

工学部

3,241人 36%

国際教養学部

189人 2%

学部生

8,324人 59%

大学院生等

2,256人 16%

研究生等

483人 3%

留学生

620人 4%

教員

869人 6%

事務職員等

405人 3%

附属学校

1,226人 9%文学部・人文社会科学

1,333人9%

教育学部・教育学研究科

2,497人 18%

法政経学部・専門法務

1,821人13%

理学部・理学研究科

1,432人10%

工学部・工学研究科

4,680人33%

国際教養学部

245人2%

融合科学研究科

493人3%

その他

377人3%
附属学校

1,305人9%



52



53



54



55



56



57



58

満足
8.7%

やや満足
8.4%

普通
45.7%

やや不満
21.0%

不満
16.2%

満足
14.3%

やや満足
16.3%

普通
35.9%

やや不満
19.4%

不満
14.1%

満足
7.9%

やや満足
9.4%

普通
47.0%

やや不満
19.1%

不満
16.7%
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満足
14.0%

やや満足
10.6%

普通
47.8%

やや不満
14.2%

不満
13.3%

満足
7.8% やや満足

8.7%

普通
59.0%

やや不満
12.7%

不満
11.7%
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満足
8.2%

やや満足
13.2%

普通
37.9%

やや不満
25.0%

不満
15.7%
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満足
37.0%

やや満足
25.8%

普通
25.3%

やや不満
8.1%

不満
3.8%

満足
19.5%

やや満足
19.2%

普通
36.9%

やや不満
18.6%

不満
5.7%
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満足
9.1% やや満足

13.0%

普通
39.4%

やや不満
27.9%

不満
10.6%
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満足

5.1%
やや満足

5.7%

普通

45.4%

やや不満

28.9%

不満

14.9%



69

満足

10.9% やや満足

11.0%

普通

33.7%

やや不満

33.2%

不満

11.4%
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満足

9.2% やや満足

13.7%

普通

46.0%

やや不満

20.7%

不満

10.5%
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満足
15.8% やや満足

10.0%

普通
58.9%

やや不満
10.2%

不満
5.1% 満足

18.6%

やや満足

13.4%
普通

51.5%

やや不満

11.3%

不満

5.2%
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